



親愛的高雄市醫師公會所有會員前輩大家好，大家平安！

首先聰宏要再一次向各位先進前輩表達最高的謝意及敬意，讓本人能夠順利的接任社團法人高雄市醫師公會第十四屆理事長！此次承蒙高雄市各層級醫療院所、各醫事協會以及各校友會的一致支持，聰宏與全體理監事將承擔起公會未來三年的責任與使命！更將以戰戰兢兢、如履薄冰的態度，虛心受教、廣納雅言，在前幾任理事長已打下的厚實基礎上，帶領新任團隊以積極任事的態度，戮力以赴，為高雄市所有醫師爭取應有的權益；並為高雄市醫療衛生政策貢獻心力！期盼在全體新任幹部的努力之下，第14屆團隊能夠為高雄市醫師公會帶來嶄新的面貌及遠景並讓會務更上一層樓！

『生命、人文、樂活』將是我們團隊的主軸！『我們不一樣』則是團隊的自我期許！期盼能讓高雄市醫師公會所有會員不僅在醫療專業上能更加精益求精，同時在身、心、靈不同的層面上都能夠更加周延與提升。

在本屆揭櫫精神主軸「生命、人文、樂活」之下，團隊所有成員均全力以赴，務求各項發想、活動及課程均能夠環環相扣，事事相續！最大的目的，套個最近超夯的字眼，無外乎能夠「接地氣」於所有的公會會員，讓所有會員感受到公會的 effort 與關懷，而目前也正循序漸進、一步一腳印的往前推進。三月二十四日公會選舉後無縫接軌，當天立即召開臨時理監事會提案，成立「醫療慈善事務委員會」，正是劍及履及落實醫療人文理念的第一步。四月二十七、二十八日高雄市醫師公會與坤志基金會一起主辦偏鄉義診，遠赴那瑪夏區為偏鄉醫療盡一份心力並於二十八日當晚舉行本屆新任理事長及理監事幹部的就職感恩典禮，讓一連串的活動顯得格外有意義！而為了維護與提倡傳統戲曲並慰勞平日辛苦的醫師會員及眷屬，由公會主辦並在高雄市陽明大學校友會及國防醫學院南區校友會的協辦下，特別於六月三十日（星期日）午後在高雄師範大學活動中心主辦豫劇欣賞。由豫劇皇后王海玲老師率領國立傳統藝術中心頂尖之豫劇團隊表演家喻戶曉的名劇「唐伯虎點秋香」！華麗炫目的服裝及妝扮、韻巧意深又幽默的唱腔及台詞、豐富細膩的動作及表情，在悠揚的樂曲中讓現場近千位的醫師公會會員、眷屬及好友們看得如癡如醉，欲罷不能，至今仍繞樑三日，久久不散。於七月十日（星期三）一早率秘書長於高雄靜思堂參與慈濟人醫會分享會，並向證嚴上人報告及分享高雄市醫師公會義診團的各項義診慈善活動，也期盼未來能結合高雄市四大醫療慈善團體：醫師公會義診團、慈濟人醫會、坤志基金會義診團、福智醫療義診團一起共造善業！上人深為讚許並祝福高雄市醫師公會及各義診團能在平日於醫務繁忙之際，還能夠撥出時間及心力參與義診慈善活動實在是人間大醫王，令人讚嘆！

本屆新成立的第二個委員會為「國際醫療及兩岸事務委員會」於四月三十日本屆第一次正式理監事會獲得全體理監事無異議通過，未來將負責公會承擔並促進國際及大陸醫學團體或機構之互訪與聯繫合作，推動國際及兩岸醫療觀光任務。目前並已邀請第二屆亞洲醫師交響樂團慈善音樂會於今年底在高雄衛武營國家藝術文化中心音樂廳演出，相信到時將是一場精彩又令人期待的慈善音樂饗宴。另外公會積極落實對廣大會員健康的關懷並預防重大疾病，邀請高雄市六家專業且具代表性的醫院，包含醫學中心、區域醫院及地區醫院，建立「會員及眷屬高階健檢平台」以提供會員及眷屬適當且優惠的高階健檢專案及選擇。未來亦將與健身事業體合作，推廣會員及眷屬的健身運動，並進而影響病患及廣大的市民能共同參加，打造健康、樂活的新城市！

綜觀公會要能確實與會員「接地氣」，最重要的前置作業是讓所有會員能夠及時的接收並掌握公會的各項最新訊息、各相關局處公文、動態與活動。因此我們在五月十五日寄出了給全體會員共四千多份感謝函加上一份經過設計的精美小卡，除了致上深深的感謝，另一個重點在於2枚QR codes 分別能讓會員加入「義診人力庫」群組及「公會官方推播臉書」，此舉讓義診人力庫及臉書會員皆成長一倍有餘！讓會員能夠有機會參加有意義的義診善行，也讓承擔偏鄉義診的醫師人力能夠更加寬裕（目前群組125人）並相互支援。但以比例而言，進官方臉書網站的會員仍只佔總會員人數的1/10（435人/4300人），仍嫌不夠。近日已洽談廠商設計公會專屬之app，目標希望能將會員參加的比例提高到6成以上，且此app功能廣大，對會務的推動助益極大並且幹事們的工作負擔也將會降低許多，可謂一舉數得，值得大家期待，也歡迎到時能夠踴躍加入公會官方app。

相信大家拿到本期會刊時一定非常的驚艷，因為經過公會編輯團隊傾全力的發想與構思，不管在專題的選擇、版面的呈現及印刷的精緻度都有長足的進步與不同的風貌，希望提供會員一份專業、時尚又賞心悅目的會刊！未來本會之會刊內容及版面均將持續精進，期待臻至完美，您的支持是會刊繼續改善並向前的動力！

最後再次深深地感謝所有的會員、會員代表及理監事們的支持與肯定，聰宏將率領所有的幹部團隊，莫忘初衷全力以赴持續推動會務，期盼公會能夠更加和諧與團結，會務能夠百尺竿頭，更上一層樓，也請大家隨時不吝給予指教與鞭策，未來高雄市醫師公會更將展現全新的文化與作為，堅持「生命、人文、樂活」的精神標竿，敬請大家拭目以待，相信明天一定會更好！

祝福大家及家眷平安健康，

醫務順利，鴻圖大展！

賴聰宏 敬上